

不让下高速,不能回服务区 湖南司机死在山西高速出口

当晚-8℃,车内发现取暖用铁皮炉,尸检报告认定系一氧化碳中毒

本报2月25日讯 2月20日,浏阳男子陈海波驾驶客车带着22名同事前往山西,因错过了通行时间,被高速交警拦在了山西省阳泉市平定县旧关高速路收费站出口处。

前方4公里就是目的地,退后500米处就是服务区,30米外就是收费站,由于交警“不让回服务区,不让下高速”,客车停在了高速出口的匝道上。

当日,阳泉最低气温为-8℃,次日,48岁的陈海波被发现死在车内。今天,记者联系上了陈海波之子陈顺攀。

寒夜,客车被迫停在收费站出口

2月20日凌晨5时,一辆牌照为湘A87838的客车载着浏阳市棠花烟花有限公司的工作人员,前往山西省阳泉市,参加当地的焰火燃放。客车由公司司机陈海波驾驶,其子陈顺攀也在随行之列。

当日21时许,客车到达山西省阳泉市的旧关收费站。

“我们在收费站被拦住了。”陈顺攀回忆,收费站收费员称,由于山西省规定晚上8时至凌晨6时,7座以上客车禁止在高速公路行驶,因此拒绝放行。

客车上的乘客报了警,不久,高速交警赶到现场。“我们想下高速,交警不让;想回服务区休息,交警也不让。”就这样,在交警的要求下,陈海波将车停在了离收费站不到30米远的两条匝道中央,“他们说要到早上6点以后才能放行。”此时,他们距目的地仅隔4公里。

“当晚气温很低。”陈顺攀说,他带着大家步行抵达阳泉市家美商务宾馆,其父陈海波留在车内,“车上有燃放烟花需要的电子设备和乘客财物,必须留人照看。”

父亲死在车内,脚下有个铁皮炉

“整整一个上午,父亲的电话都没人接。”次日中午12时许,陈顺攀去找父亲。



2月21日,山西省阳泉市平定县旧关高速路收费站出口处,浏阳男子陈海波所驾客车内发现一个铁皮炉。20日晚,因错过通车时间,客车被困高速公路,陈海波次日被发现死于车内。(山西交警供图)

“父亲坐在车内,一动不动,身体冰凉,脚下还有个铁皮炉。”陈顺攀说,山西昼夜温差大,晚上能到零下10℃左右。“车子是柴油车,本来就快没油了,而且,就算开了空调,不跑起来也没效果。”陈顺攀分析,可能到了半夜,父亲实在冷得不行,才从路边找来个铁皮炉子生火取暖。

陈顺攀哭着说,“父亲是被活活冻死的啊!”

尸检报告确认系一氧化碳中毒

“我们只是从预防交通事故的角度出发,没想到会发生意外,我们感到很心痛,是我们对安全的疏忽。”辖区交警山西高速交警一支队工作人员说,交警当时担心的是,如果将该车引导下高速,疲劳驾驶的司机、对路况的不熟悉,都可能导致严重的事故发生。“若真有事故发生,从上到下都会怪高速交警简单将车引导下高速的做法。”

25日晚,陈顺攀给记者打来电话说,尸检报告已经出来,父亲确系一氧化碳中毒死亡。相关问题还在处理。



我省回应

湖南无此规定

“我省目前没有此类规定。”湖南省高支队工作人员介绍,“晚上8时至凌晨6时,7座以上客车禁止在高速公路行驶”属于地方性法规,各省不同。我省的要求是:凌晨2时至5时,所有大型车辆必须在服务区休息,“如果硬要上路,交警也不会处罚,因为没有法律依据。”

■记者 陈昂 实习生 胡藏娇



百字作文 “喵”了几十下



@yoma一妖月: 报名第一天,让人无力吐槽的寒假作业,我差点哭了。记者核实

微博网友姓杨,是位老师,在邵阳市区至上小学教三年级的语文。2月25日学生开学第一天,这篇奇文让她哭笑不得:一篇百字作文,“喵”字和“、”就占去了69个字符,堪称万能写作模板。

杨老师说,在她从教的3年中,常常遇到类似搞笑的事情,“孩子们组的词、造的句往往很容易戳中笑点,有一次还画一个‘男朋友’送给我,让我感觉很幸福。他们的纯真可以治愈我们这些大人。”

你见过哪些“特别”的作文、日记?你有没有“那些年教过的学生”的有趣故事?赶紧@Hi都市报吧!

■实习生 张波 记者 魏灿



中国干型黄酒倡导者

中国,有干黄!

开创中国黄酒新纪元——干型黄酒
如同干红的出现对葡萄酒市场的分化和冲击!
如同纯生啤酒将啤酒市场分化为普通啤酒和鲜爽啤酒!
如同广东凉茶突破了凉茶区域性的封锁,
独创了以预防上火的功能性饮料,而风靡全国!
黄酒行业内的分化即将上演,
“干型黄酒”将伴随人们健康意识的提升而大行其道。
“胜景干黄”将在这一幕竞争中扮演不可替代的主角!

2013, 世界, 看中国!
2013, 中国, 有干黄!

湖南胜景山河酒业股份有限公司
HUNAN SHENGJINGSHANHE DISTILLERY STOCK CO., LTD.
服务热线: 4008-7777-19

